

# Berichtigung

---

## **Verordnung zum Bundesgesetz über den Datenschutz (VDSG)**

**Änderung vom 28. September 2007 (AS 2007 4993; SR 235.11)**

*Art. 19*

**statt:**

Gibt ein Bundesorgan gestützt auf Artikel 6 Absatz 2 Buchstabe a DSG Personen-  
daten ins Ausland bekannt, so gilt Artikel 5.

**muss es heissen:**

Gibt ein Bundesorgan gestützt auf Artikel 6 Absatz 2 Buchstabe a DSG Personen-  
daten ins Ausland bekannt, so gilt Artikel 6.

22. Januar 2008

Bundeskanzlei

